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 'אמועד  – וקורס קיץ תשע" – 1אלגברה לינארית  88-112

 ארז שיינר ר'דמרצים: דר' מצרי אליהו, 

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  100נק' )כל ציון מעל  110השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  6 כליש לענות על 

 (.100יעוגל ל

  לא בלבד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, אך המחברת  דפי הבחינהיש לענות על

 .תיבדק כלל
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 חלק א'

 הוכיחו את המשפט הבא:נק'(  20) .1

nהי מטריצה ריבועית ת nA F , מטריצה  היתוB.  

ABזי א I  אם ורק אםBA I. 
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ו נוצר סופית, ויהי "מ Vיהי  (נק' 02) .2 1 2, ,..., nB v v v ל  בסיסV . תהי העתקה

T: (ראופרטו) לינארית  V V המקיימת: 
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

  

 

 המטריצה המייצגת מצאו את (נק' 10) .א 
B

B
T. 

)kerגרעין ולתמונה מצאו בסיס ומימד ל (נק' 10) .ב ), Im( )T T. 
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 לשאלה מספר ________ נוסףף ד
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B, וו נוצר סופית, ויהי"מ Vיהי נק'(  01) .3 C ל  יםבסיסV . תהי העתקה לינארית 

T: (ראופרטו) V V . כי הוכיחו   
B C

B C
T T  

 .(הדטרמיננטה של המטריצות המייצגות שווהכלומר, )
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 חלק ב'

 

 :4נים תתי מרחב וקטוריים של נתונק'(  20) .4

  (2,1,1,0),(1,0,1,1),(4,1,3,5)U sp    ( , , , ) | ,W a b b a b a b     

 .Uבסיס ומימד עבור מצאו  .א

 .Wמצאו בסיס ומימד עבור  .ב

Uמצאו בסיס ומימד עבור  .ג W. 

Uמצאו בסיס ומימד עבור  .ד W. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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5.  

4האם קיימת העתקה לינארית  נק'(  21) .א 4:T   2כך ש 0T   ( כאשר

2T T T )  (1,1,0,0),(1,2,0,2)המקיימת Im(T) . סחא כן מצאו נואם

 תקה כזו.מפורשת להע

, ריבועיות תהיינה שתי מטריצות (נק' 8) .ב n nA B F   כך שA ת, סימטרי 

B ת, ואינטי סימטריAB כי הוכיחו ת. נטי סימטריאAB BA 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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6.  

תונה ננק'(  21)  .א

0 1 0 0 0

1 0 0 0 0

0 0 0 1 0

0 0 0 0 1

0 0 1 0 0

A

 
 
 
 
 
 
 
 

2016חשבו את   2017,A A. 

 ל"קבוצה הבאה בתה , אם בכלל,aמצאו לאילו ערכי   נק'( 8) .ב

 ( ,1, ), (1,0,0), (1,2 ,3 1)A a a a a  . 
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 דף נוסף לשאלה מספר _______
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 דף נוסף לשאלה מספר _______


